





万亩梨花盛开, 游客前去拍照打卡

最泰安全媒体记者 陈阳 摄

岱岳区夏张镇万亩梨花香飘满天

光无限好

本报讯 (最泰安全媒体记者 陈 阳 马欣妮) 3月25日,"畅游齐鲁 一'御道花 乐享春游 乡村好时节-开·春暖夏张'梨花节活动"在岱 岳区夏张镇梨园人家举行。

春风拂过,梨花轻点枝头, 亩梨园仿佛漫天飞雪,美不胜 收。在如雪堆叠的梨花海中, 娓娓 动听的古筝曲萦绕耳边, 众多游客 纷至沓来,在梨园里打卡留影。"周 末带家人来看梨花,中午在附近尝 尝美食,很惬意!"梨园里的一名游 客告诉记者。

夏张镇有关负责人说,近年 夏张镇立足区位优势, 持"产业立镇、文化兴镇",以建设 城乡融合、文明和谐新夏张为 标,做活"御道、红色、传统" 文明和谐新夏张为目 篇文章,不断提高夏张镇的影响力 和知名度。此次活动旨在以花为 媒、以节促旅,加快整合生态、 化、旅游资源,深入推进产业融 合,持续打响万亩古梨园观光游等 乡村旅游品牌。

肥城首届乡村振兴山地定向越野挑战赛举行

1260人激情开跑 运动赏景两不误



参赛者起跑 肥城市摄影家协会供图



路奔跑, 一路欣赏美 肥城市摄影家协会供图

本报讯 (最泰安全媒体记者 杨 文洁) 3月26日8时30分,"盛佳·春 泽锦苑 2023 山东 · 肥城首届乡村振 兴山地定向越野挑战赛"鸣枪开 赛。来自山东各地市及江苏、河北 等省市的1260名优秀越野运动跑者 和全民健身体育爱好者,从老城街 道君子文化园出发, 开启了一场青 山绿水间的激情奔跑

本届赛事指导单位为山东省体 育产业发展服务中心、中国报业体 育产业联盟、泰安市体育产业发展 主办单位为肥城市人民政 中心, 泰安体育总会, 承办单位为肥 城市体育事业发展中心、肥城市老 城街道办事处、泰安日报肥城记

本届赛事设置专业越野组和定 向迷你组两大组别, 其中, 专业越 野组18.5公里,定向迷你组5公 里。为了让迷你组参赛人员在运动 中欣赏美景,在运动中感受快乐,5 公里赛道上设置了3个创意打卡 点,包括"我要上封面""我爱书 点,包括"我要上封面""我爱书 法"等8项主题打卡互动环节,给 赛事增添了知识性、趣味性。 奔跑,有美景相随,我们感受到的 是浓浓的乡愁,看到的是肥城乡村美丽的人居环境。"来自肥城住建系 统的参赛者王宗奇感慨地说。

经过激烈角逐,最终,来自肥

城的王向锋,以1小时06分04秒的 成绩, 夺得了本次赛事专业越野组 男子组第一名;来自岱岳区的刘 佳,以1小时11分30秒的成绩,夺 得了专业越野组女子组第一名

"我们全方位做好赛事服务保 设置了医疗救护点, 配备救护 车、除颤仪及其他相关应急医疗配 套设备, 兵峰应急救援队以及医护 人员和志愿者现场保障。同时,我 们邀请了医师跑者参与赛事,为跑 友全程保驾护航。"赛事相关负责人 介绍,此次主会场及赛道沿途设置 3个计时点,沿线设置5个综合补给 站,沿途摆放指示牌、公里牌近50 块,200余名志愿者参与志愿服 务,全力保障赛事安全。在竞赛裁 判方面,本次赛事安排了10余名裁 判,赛道上重要分流点设置了引导 裁判,并采用电子芯片与人工复核 模式,实现赛事计时双保险;枪声 成绩与电子计时净成绩相结合,保 证比赛公正公平

赛事举办期间,"多彩老城·特 色农产品展示交易会"同步开 展,来自老城街道的20余种特色农 产品品牌亮相。广大跑友和游客置 身特色展区,看一看、逛一逛、品 下美食。好玩、好看、 品,用身心充分感受乡村振兴成 果,成了本次赛事的一大亮点。

变更公告 接委托人通知,我公司于2023年3月20日 在《泰山晚报》A06版发布的"拍卖公告"中,拍卖时 间由2023年3月27日9时30分变更为2023年3月 30日9时30分,保证金及报名截止时间由2023年3 月 27 日 9 时变更为 2023 年 3 月 30 日 9 时;其余 不变

特此公告。

山东宏泽招标拍卖有限公司 2023年3月27日



社区清理楼道杂物 消除隐患美化环境

本报讯 (最泰安全媒体记者 徐文莉)近日,岱岳区天平街道桃 花源社区组织社区工作人员与小区 物业对良宸美景小区开展了楼道集 中清理活动,进一步提升辖区环境 卫生,消除社区安全隐患,保障群 众的生命财产安全。

小区里,不少居民把废旧物品 摆放到了公共楼道,存在安全隐 患。清理行动中,社区工作人员分 头行动, 敲门沟通, 帮助居民把楼 道内物品收回家中, 把废弃物品统 一清理运送至安全区域并妥善处 理, 违规停放在楼道内的非机动车 辆也被停放至规范区域。同时, 作人员还对各楼栋配置的灭火器材 讲行了检查。

文明楼道事关千家万户,方寸 之间展现文明风尚。社区居民表 示,天气渐热,楼道堆物不仅容易 滋生细菌, 且存在一定的安全隐 患。现在楼道干净了,大家居住起 来更加放心。桃花源社区工作人员表示,近年来,社区不断加大文明 城市创建宣传力度,利用宣传 栏、景观小品宣传展示社会主义核 心价值观、倡树新风、崇德向善等 精神文明创建内容,提高群众对创 建工作的知晓率、参与率、支持 社区也开展了多项行动,对社 区卫生、楼道消防等进行常态化管 理, 近期社区将重点对小区居民开 展宣传走访活动, 让更多居民了解 楼道堆放杂物的危害,不断提升小 区居民的幸福指数。

老人迷路不慎落水 警民联手暖心救助

本报讯 (最泰安全媒体记者 张汶宁) 近日, 市公安局泰山分局 省庄派出所民警在开展"泰网"大 巡防时,及时救助了一位迷路、落 水的老人,受到群众点赞。

"警察同志,这里有老人落水 ……"近日,省庄派出所民警在 开展"泰网"大巡防时,收到群众 求助, 称一位老人不慎掉进了农田 蓄水池里,后被周边村民发现后合 力救起,但村民并不认识该老 人,所以向警方寻求帮助。了解具 体情况后, 民警第一时间赶到现 场,经过简单询问,得知老人身体 并无大碍, 只是无法说清具体的家 庭信息

迷路、落水使得老人十分紧 一直念叨着给大家添麻烦 考虑到老人的身体状态,民警 不断安抚老人的情绪,并准备将老 人带回派出所休息。看着凹凸不平 的小路和赤裸着双脚的老人,担心 老人受伤的民警与一旁的热心群众 一起合力,将老人抬上了警车。

来到派出所后,民警一边为老 人拿来热水,一边跟老人唠家 常,逐渐平复了老人紧张的情 绪。通过与老人交流,民警最终联 系到老人家属。随后,老人的儿子 赶到派出所将老人接回,并对民警 和热心群众的积极救助表示了 感谢。

资产推介公告 山东宁阳农村商业银行股份有限公司拟对下列资产进行推介 净水机、磁选机、反应釜、履带式煅烧炉等机器设备一宗,以实

有意向竞买人请携带有效证明在正常营业时间内到山东宁阳农村商业银行股份有限公司资产管理部(地址:宁阳县七贤路944号)了解拟处置资产的基本情况,具体拍卖时间见后续刊登的拍卖

联系人:周主任 联系电话:0538-5688230

资产推介公告期3天。 山东宁阳农村商业银行股份有限公司 2023年3月27日